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Vážení spoluobčané, 

 

ve druhé polovině června se uskutečnilo mnoho zajímavých setkání.  Proběhlo slavnostní ukončení školní 

docházky žáků   9. třídy a pasování předškoláků na budoucí žáky 1. třídy, tentokráte na hradě Vildštejn.  

Na hradě se konal koncert country hudby, který organizovali naši hasiči.  

Traktor klub pořádal setkání traktorů, hasiči soutěž na hradě, farníci pouť sv. Jana Křtitele a fotbalisté 

turnaj starých gard. Akce stály sice pořadatele spoustu práce, ale myslím si, že výsledek stál za to. 

Co se týče projektů a investic, všechny práce probíhají víceméně podle plánu. Blížíme se do finále, 

dokončení plánujeme na konec srpna. 

 Přeji Vám všem hezké prožití léta, plné sluníčka a dobré nálady 

Mgr. Rita Skalová 

starostka města 
           

 

Soutěž o nejhezčí předzahrádku rodinného domu 

 a květinovou výzdobu oken a balkonů 

 
Soutěžní fotografie:  

               
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Obr.1 – předzahrádka u rodinného domu - Panská louka 

Obr.2 – panelový dům V Aleji  

 

                  Společenská kronika 
 

          Jubilanti měsíce července                                                     
                                                                                       

 Jaroslav Amcha   87 let         

Anna Cizlerová   90 let 

Karolína Rothová 80 let   

Marie Slachová  87 let 

Marie Zimová  92 let  

Emilie Bečvářová 90 let 
                                                                   Matrikářka  MěÚ Skalná: Jana Herrová 
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Skalná  AHOJ! 
Tento vodácký pozdrav se ozýval v týdnu od 10. do 12. června několikrát za den na řece Ohře.  

Občanské sdružení „vStaň se mnou“ ve 

spolupráci s vodáckou půjčovnou Dronte – 

Ohře a vodáckými instruktory z Chebu 

připravilo pro žáky 7.- 9. třídy základní školy 

Skalná mini vodácký kurz. Žáci absolvovali 

mini kurz jízdy na kánoích, seznámili se 

základy vodní turistiky a spluli úsek Sokolov – 

Karlovy Vary.  Kromě táboření měli ještě 

možnost navštívit město Loket nad Ohří a 

vyšplhat na jeden ze skalních monumentů ve 

Svatošských skalách.  

Pěkné počasí, dobrá nálada a hlavně velmi 

pěkný přístup všech účastníků přispěl ke 

zdárnému průběhu této akce. 

Jiří Marek 

POZVÁNKA 
Vážení občané, 

 

dne 22. 7. 2015 od 15.00-16.00 hodin (v případě velkého zájmu do 17.00) ve sportovní hale máte možnost 

se zúčastnit schůzky se zástupcem Městského úřadu Cheb panem Ing. Radkem Sobotkou, který vás 

seznámí s účinky vodního zákona č. 254/2001 Sb. a vysvětlí Vám, kdy je nutno vyřídit povolení k odběru 

podzemních nebo povrchových vod v souvislosti s výše uvedeným zákonem.  

 

V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte využít schůzky a zkonzultovat s odborníkem své dotazy.  

Pan Ing. Sobotka vám individuálně poradí s vaší studnou, či jakýmkoliv jiným odběrem povrchové  

či podzemní vody. Schůzka s Ing. Sobotkou se koná na základě četných dotazů v souvislosti s upozorněním 

pro zahrádkáře, chataře a ostatní odběratele povrchových a podzemních vod ve správním obvodu obecního 

úřadu obce s rozšířenou působností – Městského úřadu Cheb, uvedeném v červnovém Skalenském 

zpravodaji. 
 

          Ing. Jana Jiřinová 

 

 

Upozornění 
Vážení občané, 

 

v období od 7. 7. 2015 do 15. 1. 2016 vaši domácnost mohou navštívit tazatelé z Krajské správy ČSÚ 

v Karlových Varech v souvislosti s výběrovým šetřením o energetické spotřebě v domácnosti – ENERGO 

2015. Cílem šetření je získat aktuální údaje o spotřebě paliv a energií. 

Pracovníci zapojení do šetření se budou prokazovat průkazem tazatele a příslušným pověřením, které je ve 

spojení s občanským průkazem bude opravňovat k provedení šetření, nebo průkazem zaměstnance ČSÚ. 

Veškeré informace, které těmto pracovníkům poskytnete, jsou anonymní a jsou chráněny podle zákona č. 

89/1995 o státní statistické službě, a podle zákona  

č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů.   

V případě pochybností, či dotazů kontaktujte paní Ing. Marii Toningerovou, tel. 353 114 512, 731 439 245. 

Další informace naleznete na: www.czso.cz/csu/czso/energo-2015. 

 
                                           Mgr. Rita Skalová 

                                            starostka města 

 

http://www.czso.cz/csu/czso/energo-2015
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Informace ze Základní školy – červenec 2015 

 
Setkání s rodiči budoucích prvňáčků 

Ve středu 17. 6. 2015 proběhlo na naší škole první setkání rodičů budoucích prvňáčků. Na této schůzce byly rodičům 

podány informace o připravenosti školy na nový školní rok a vysvětleny požadavky, které budou kladeny v úvodu 

školního roku jak na děti, tak na jejich rodiče. Do 1. třídy by mělo nastoupit 23 dětí, schůzky se zúčastnilo pouze 17 

rodičů! Ti byli velmi důrazně upozorněni na možnou absenci svých ratolestí. Vzhledem k tomu, že na naší škole 

probíhá výuka českého jazyka /čtení/ metodou Sfumata a matematika metodou podle prof. Hejného, je potřeba /což 

víme, že není jen v jejich silách/, aby děti alespoň první 3 - 4 měsíce navštěvovaly vyučování bez zameškání hodin. 

Dále bylo rodičům doporučeno, aby dětem do jejich výuky nezasahovali, pouze je kontrolovali a nechali se vyučovat 

svými dětmi. Velmi důležitá bude jejich každodenní společná beseda na téma školy. Na závěr byl rodičům předložen 

matematický úkol, který běžně plní žáci v první třídě, aby si ho doma zkusili vyřešit. Už se těším na společnou 

spolupráci!                              

 Růžena Štěříková 

Pátek na kolech 
Sportovně preventivní akcí „Pátek na kolech" jsme si ve spolupráci s Policií ČR z obvodního oddělení Plesná užili 

19.6. Svá kola jsme si zaparkovali v nevyužitém prostoru mezi budovami školy a šli se dvě hodiny učit. Pak žáci 

druhé až čtvrté třídy besedovali s praporčíkem Lukášem Thielem na téma „ bezpečnost cyklistů". Několik zásad a 

povinností jsme si připomněli, i něco nového jsme se dozvěděli. A nastal čas vyrazit na kolech ven. Venku si pro nás 

deváťáci připravili tři stanoviště. V parku to byl terénní závod i s měřením času. Prozradím jen, že nejrychlejší dívkou 

druhačkou byla Pavlínka Horváthová a nejrychlejším klukem druhákem Vojta Váňa . Dalším stanovištěm bylo 

ošetření ran šátkem a kontrola vybavení kol. Jízda zručnosti byla naším posledním úkolem. Děkuji deváťákům, panu 

praporčíkovi i rodičům za umožnění hezkého zážitku.                             

Blanka Novotná 

 

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 
Závěrečná školní akademie 
V úterý 23. června 2015 se od 17.00 hod. konala v sále firmy LB Minerals,s.r.o. závěrečná školní akademie, na které 

žáci a žákyně 1. -5. třídy 1. stupně a 6. a 8. ročníku  2. stupně předvedli svým rodičům, rodinným příslušníkům, 

kamarádům a spolužákům pestrý program, který si připravili pod vedením svých vyučujících. Diváci se mohli potěšit 

zpívanými scénkami, ukázkami společenských tanců, minimuzikálem i tanečními formacemi. Všichni účinkující si 

dali velmi záležet, vystupovali s velkou chutí a odvahou a zaslouženě sklidili velké ovace spokojeného publika. 

Velkou zásluhu na tom měly také všechny paní učitelky, které program s dětmi nacvičily. Po skončení programu nám 

ještě mnozí žáci pomáhali uklízet sál, za což jim patří velké poděkování. Děkujeme touto cestou také ing. Miroslavu 

Balejovi za laskavé zapůjčení sálu k této školní akci a pánům z Traktor klubu Luby - Skalná za pomoc při stěhování 

laviček.                                                                                              

 Denisa Goldová 

Techmánie Plzeň 
Ve čtvrtek 25. června v 8 hodin ráno nasedly děti z 1. - 4. ročníku do připravených autobusů a vyrazily směr Plzeň. 

Cesta uběhla poměrně rychle. A jsme na místě! Plzeň - TECHMÁNIE! Už jsme se těšili, co vše uvidíme. Do šatny 

jsme odložili své batůžky. Každý si může prohlédnout, vyzkoušet, co chce. A že toho bylo! Někdo dělal vlny, jiný 

sledoval letadla, další probíhal dráhu, mohli jsme vylézt na stěnu, roztočit mlýnské kolo, „topit se" v moři kostek, 

projet se na tobogánu, zahrát na hudební nástroje, projet se na kole městem. Tady bychom mohli pobýt nejen jeden 

den! A když zvedla paní učitelka ruku, shromáždili jsme se u ní. To už musíme odejít. Ještě trochu posvačit a napít se. 

Nasedli jsme do autobusů a jedem! Kam? Další překvapení! Mac Donald! Tady můžeme utratit to, co nám dali rodiče! 

Někdo za dobrůtky někdo za hračky z vedlejší hračkářské prodejny. A pak už domů! Sluníčko nám celý den svítilo a 

nám se všechno líbilo.                                                                  

Růžena Štěříková 

http://www.zsskalna.cz/storage/201506191429_DSC02396.jpg
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Slavnostní předání vysvědčení žákům  9.třídy  
V úterý 30. 6. 2015 proběhlo od 10.00 hod. v obřadní síni MěÚ ve Skalné slavnostní předání vysvědčení žákům 9. 

třídy,  kteří se předtím rozloučili se svými učitelkami a poděkovali jim za jejich úsilí připravit je co nejlépe k dalšímu 

studiu. S absolventy 9. ročníku ZŠ Skalná se rozloučila starostka města Mgr. Rita Skalová, ředitel školy 

PaedDr.Stanislav Hercig, CSc. a třídní učitelka Mgr. Denisa Goldová, která jim předala závěrečná vysvědčení. Poté se 

absolventi zapsali do pamětní knihy města a následovalo společné fotografování. Rozloučení s absolventy základní 

školy proběhlo důstojně a v příjemné atmosféře. Přejeme jim mnoho štěstí v dalším studiu i v životě.                                                                         

 

Denisa Goldová 

Opravy a rekonstrukce školy o prázdninách 
O prázdninách proběhne zejména rekonstrukce sociálních zařízení v budově školní jídelny a družiny.  

V hlavní budově bude pokračovat výměna starých svítidel, výmalby se dočkají učebny matematiky, angličtiny a 

výpočetní techniky. V části kabinetů bude vyměněna stářím se rozpadávající podlahová krytina a taktéž provedena 

výmalba. 

Chystá se i sanace starého septiku před hlavní budovou školy s návaznou rekonstrukcí kanalizace, odvodu srážkových 

vod a povrchů chodníku do školy a podél školy. 

V návaznosti na dokončování dětského hřiště na části bývalé školní zahrady bude třeba vyřešit obnovu zbývající části 

zahrady, která je rozježděna stavební technikou a zřízení nového vjezdu na školní zahradu. V plánu je i obnova 

školního skleníku.    

                                                                                  Stanislav Hercig 

Přejeme Vám krásné prázdniny a dovolené! 
 

MČR dorostu v požárním sportu 2015 
O víkendu 11. - 12. 7. se konalo Mistrovství dorostu v požárním sportu v Praze, na kterém náš sbor 

reprezentovala dorostenka Nikola Šmatová. Disciplíny pro kategorii jednotlivců jsou: 100 m s překážkami, 

dvojboj a znalostní test. Jak tyto disciplíny probíhají, si můžete prohlédnout na záznamu na internetových 

stránkách hasičské televize www.firetv.cz.  

Nikola prokázala své znalosti z požární ochrany a historie hasičů v bezchybném testu, v disciplíně 100 m 

s překážkami se umístila jako 11. a ve dvojboji obsadila 9. místo. Celkově se umístila na 10. místě. 

Výsledky závodů naleznete na www.dh.cz. Děkuji Nikče za skvělé výkony a přeji ji mnoho dalších 

sportovních úspěchů. 

Kateřina Schveinerová 

vedoucí mladých hasičů Skalná 

 

  

http://www.firetv.cz/
http://www.dh.cz/
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Závěr školního roku ve školce 
Závěrečná slavnost mateřské školy se konala ve čtvrtek 18. června ve sportovní hale. Plánovaná tradiční akce pro 

širokou rodičovskou veřejnost se pro nepřízeň počasí nemohla uskutečnit na zahradě MŠ, ale díky rychlé a vstřícné 

reakci vedení města a zástupce sportovní haly p. Fúričky se během propršeného dne podařilo zaměstnancům školky 

připravit akci v místní sportovní hale. Na programu bylo závěrečné vystoupení všech tříd, ochutnávky zdravých 

pomazánek z naší kuchyně, bohatá Tombola, kde vyhrával každý lístek aj. Za přispění drobných věcných dárků do 

TOMBOLY děkuji touto cestou konkrétním dárcům: firmě LUKAS v zastoupení p. Ing. Šárky Bartkové, manželům 

Singerovým, manželům Benediktovým, JUDr. Josefu Kvasničkovi a všem zaměstnancům MŠ. 

Ve čtvrtek 25. června proběhlo Slavnostní pasování budoucích školáků na hradě Vildštejn. Děkuji majiteli hradu 

panu M. Pumrovi za ochotu a bezplatné zapůjčení hradního prostoru na tuto akci. Zároveň bych chtěla poděkovat za 

spolupráci při této akci žákům 5.třídy  ZŠ pod vedením paní učitelky V. Heřmánkové.  

Rozloučení se školním rokem 2014/2015 se tentokrát pro děti všech tříd konalo na zahradě MŠ v pátek 26. června 

formou zábavného dopoledne – tancování, bublinkování, hry a cukrová vata zdarma pro všechny. Cukrovou vatu 

věnoval Jan Valečka, kterému za netradiční příjemné rozloučení se školním rokem moc děkujeme.  

Přeji všem čtenářům krásné a sluncem prozářené letní dny. 

 

                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za mateřskou školu Broňa Kuželková      
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K U L T U R A 
Přehled kulturních pořadů pro měsíc č e r v e n e c 2015: 

 
Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  
1. května do 30. září 2015, úterý – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 

25.6.2015 - 27.9.2015      Výstava  „Výstava hraček ze sbírky Aleny Pleslové“  

Kulturní centrum Svoboda   
15.08.  20:00 WESTFEST - první ročník festivalu s dj´s z různých koutů ČR dj´s nějakým způsobem spojené se západem 

Západočeské divadlo Cheb   

DIVADELNÍ PRÁZDNINY!                                                                                    

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   

16.07. 19:30 Koncert italského tenoristy Giancarla Ruggieriho 

21.07. 19:30 Operní a operetní  

24.07. 19:30 Buenos Aires, vstupte! - multikulturní divadelní zpracování životních příběhů lidí (beze slov), kteří emigrovali do Argentiny 

30.07. 19:30 Kytice slavných melodií 

06.08. 19:30 Večer operních a operetních árií 
11.08. 19:30 Od Strausse po Lehára  

13.08. 19:30 Zítra to roztočíme Jaroušku - česká komedie od Jaroslava Sypala 
 

Kino SVĚT Cheb    
15. 07. 15 St 18:00 Daleko od hlučícího davu 
  20:30 Terminator Genisys 
16. 07. 15 Čt 16:30 Mimoni - 3D 
  18:30 Domácí péče 
  20:30 Ant-Man - 3D 
17. 07. 15 Pá 16:30 Mimoni - 3D 
  18:30 Domácí péče 
  20:30 Ant-Man - 3D 
18. 07. 15 So 14:30 Hurá na fotbal - 3D 
  16:30 Mimoni - 3D 
  18:30 Domácí péče 
  20:30 Ant-Man - 3D 
19. 07. 15 Ne 14:30 Sedmero krkavců 
  16:30 Mimoni - 3D 
  18:30 Domácí péče 
  20:30 Ant-Man - 3D 
20. 07. 15 Po 18:00 Bez kalhot XXL 
  20:30 Terminator Genisys - 3D 
21. 07. 15 Út 18:00 Bez kalhot XXL 
  20:30 Terminator Genisys - 3D 
22. 07. 15 St 18:00 Bez kalhot XXL 
  20:30 Terminator Genisys - 3D 
23. 07. 15 Čt 16:30 V hlavě - 3D 
  18:30 Papírová města 
  20:30 Méďa 2 
24. 07. 15 Pá 16:30 V hlavě - 3D 
  18:30 Papírová města 
  20:30 Méďa 2 

25. 07. 15 So 14:30 Mimoni - 3D 
  16:30 V hlavě - 3D 
  18:30 Papírová města 
  20:30 Méďa 2 
26. 07. 15 Ne 14:30 V hlavě 
  16:30 V hlavě - 3D 
  18:30 Papírová města 
  20:30 Méďa 2 
27. 07. 15 Po 18:00 Mimoni 
  20:30 Domácí péče 
28. 07. 15 Út 18:00 Mimoni 
  20:30 Domácí péče 
29. 07. 15 St 18:00 Mimoni 
  20:30 Domácí péče 
30. 07. 15 Čt 16:30 Ant-Man 
  18:30 Nenasytná Tyffany 
  20:30 Mission: Impossible - Národ grázlů 
31. 07. 15 Pá 16:30 Ant-Man 
  18:30 Nenasytná Tyffany 
  20:30 Mission: Impossible - Národ grázlů 
01. 08. 15 So 14:30 V hlavě - 3D 
  16:30 Ant-Man 
  18:30 Nenasytná Tyffany 
  20:30 Mission: Impossible - Národ grázlů 
02. 08. 15 Ne 14:30 Sedmero krkavců 
  16:30 Ant-Man 
  18:30 Nenasytná Tyffany 
  20:30 Mission: Impossible - Národ grázlů 

 

 

Městská knihovna     
19. června 2015 se ve velké zasedací místnosti SH Skalná uskutečnilo Pasování čtenářů žáků 1. třídy. Městská knihovna 

Františkovy Lázně měla pro děti opět připravené divadelní představení, do kterého přítomné žáky zapojila. Tentokrát nás 

navštívili UFONI, kteří si nevěděli rady s Lordem Hvězdomorem. Ten jim vysává energii z hvězd a snaží se zničit život na 

všech planetách. Anaj, Akráš a Aknel si s sebou přivezli tajné hlášení, které však neuměli přečíst, protože bylo napsáno 

česky. Požádali proto děti, aby jim ho přečetly. Díky šikovným a bystrým dětem tak ufoni ihned věděli, jak si s Lordem 

Hvězdomorem poradit a mohli se tak vrátit na svou planetu. 

Ráda bych ještě jednou poděkovala MK Františkovy Lázně za krásné a velmi vtipné představení, které se líbilo nejen dětem, 

ale i dospělým . 
 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

                                                                         

                                                                                                        Denisa Tuscherová, knihovnice 

  

http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=KgixlHkQDBdeSvZcuVl4TQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=z7MaUEAaZt2G1Nnbarfm0Q
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=5%2fItKvc4soPXm%2fgL%2fez%2fiw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=VASOp7W1WdR357bjtmC3%2bQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=9QcJBIR%2bRmbmfllae5Rudg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=RboLWVnyukEjvQfrLrY36w
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Hov%2b6lTdiRi8RpwQktaGbA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=UWHeSZvemUNKQgEL2uR9AQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=K2jh1OwJRW%2f0ul49Beqqig
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=WD2Cu40KjC6sZSHoRqLvQQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=hqjfl0VkBZdvVDYMudneNA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=s%2bO%2fhSm9vL4yD1YUG3LumA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=jnTfXPxNs%2bCh5KndOWrJ7Q
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=GBbqSkwQFKHROMLHWnRKAg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=cIBf1zeCiVCUsdeUZKuIrw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Q8sFv1bbF8JgrtUinczYLw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=uahM54BPAdU63T6tkpXzwg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=w%2fnnkM5F2ZdeaS94U0mnBg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Azox%2fIf48LjSpRXAd9z0ZA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=EmU61HVR1CGVp18bZn1zIg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=da22NnZtxwLDjHY%2b6BDBdg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=aPqL7cTExSm4ariBxQnqCQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=lGfCm6KackhG2g%2fMfZ1eCg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=x%2fFaL7H11NJtwF5RTX3bNQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=b5BbeW4hgXOFp2rEAEgPPQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=mifrbi0jTjq%2bLpoS5TJGvg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=L8mTkMu%2bXDuBg6za9YqGzw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=87q994hsdOQOw2RDJ%2b3CTQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=5AmFc0e3cR0iltBsImfMPg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Aev0BXvZvk%2fT%2fTZ1iahoKA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=MWPpUld70%2f5D0DN9Har25w
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=G5zbRCjlKKJZ6EZx0yku%2bA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=zqYVAE23zjdyPMw5wd5Q2A
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=tj%2bqCEWzzDFf14kGyPb0pQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=V41RgpZ%2bgyVZeCFPeEJUkg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=b3jlUvkYl6QZ2LGMwlrckg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=f48Z8I0rhgGg%2b86Myc6bOg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=kAthA2JlVBbAl8m8oAUdZw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=nGVh5k5WDXwFhvWehHNBNQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=iUk45SYoBSlGzuyE%2fpZUbA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=toeWfFjKemyaaZ6aOhL7Mg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=QQTByVMZB1UtD1vW3UT9eQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=vvf8FXtP7j0xtcxhgJs7Jw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=tOP1KRlFv0%2bpC8oLFe9%2f7w
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=kzBhYjjhf58E1VZA375BKQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=cfwg1reOCTyuY282FI2IqA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=zT0Uca2%2fmpssh2e7dl%2bPdQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=poKaJwvu9QrdKORGuyb1Hg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=%2fvI0XByW8Tf8bkb490mQug
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=oWyTIJS6ePsr0iHZtTOcUw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=brzivTEr7%2f8RBZnPFaYOAQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=F3SNyxC9Mdn264DlomTzUg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=2udzFDDirFAJPeUJjVngZw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Kmx9G1HhcR%2f6CdKpJttk7w
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=qNB%2fJGTvbyNEz5oBsYbkdA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=sB%2fpmIORlLzTT1tdBMSaqg


 
- 11 - 

  

 

 

 

 

 

 

  



 
- 12 - 

  

VILDŠTEJN CUP 2015 

 
V sobotu 27. 6. 2015 se v areálu fotbalového klubu Skalná uskutečnil mezinárodní turnaj 

starých gard ve věku nad čtyřicet let. Fotbalový turnaj, který se odehrál na čtyřech 

hřištích, byl připraven pro šestnáct mužstev. Bohužel se zúčastnilo jen čtrnáct týmů. 

Hrálo se systémem 7 + 1 hráč, jedenkrát 15 minut a bylo celkem odehráno 58 zápasů. 

Utkání rozhodovali profesionální rozhodčí. Hrálo se v duchu fair play a během turnaje 

nedošlo k žádnému zranění. Na prvním místě se umístilo mužstvo Junioři Sokolov, na 

druhém místě FK Skalná SG a na třetím místě mužstvo z Prahy - SG Hradištko Praha. 

Byl vyhlášen nejlepší střelec, nejlepší brankař a nejstarší hráč. Všechna mužstva obdržela 

diplomy a hodnotné ceny. Oceněni byli i také rozhodčí, kteří turnaj s přehledem odřídili. 

Po vyhlášení výsledků následovala zahradní party s živou muzikou. 

 

Na závěr bychom chtěli poděkovat za podporu Městu Skalná, místním sponzorům a 

divákům, kteří se sešli v hojném počtu. 

 

FK Skalná SG 
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Na obrázku vidíte několik prasátek 

v ohradě. Dokážete pomocí tří rovných čar 

rozdělit prasátka tak, aby bylo každé 

prasátko v samostatné ohrádce? 

 
zdroj: http://hadanky-a-hlavolamy.webnode.cz/ 

Na obrázku vidíte čtverec, trojúhelník a 

kruh, které se navzájem překrývají. Na 

obrázku se také objevuje několik čísel. 

Zadání úlohy je následující: Jaký je 

součet čísel, která jsou zároveň ve čtverci 

i trojúhelníku a nejsou v kruhu? Nejedná 

se o těžký hlavolam, ale je třeba si 

pečlivě přečíst zadání. 

 
zdroj: http://hadanky-a-hlavolamy.webnode.cz 
 

zdroj: www.predskolaci.cz zdroj: http://kocky-pro.webnode.czspojovacky 

 

 

 

 

  



 
- 14 - 

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bodíčka   10,- KČ 

Dětská trička  20,- KČ 

 

vše ostatní pouze   do 50,- Kč 

 

Kde?   Ve Skalné v Aleji 214 

Otevírací doba: PO – PÁ od 14:00 – 17:00 
 

Prodej   slepiček 
Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky snáškových plemen Tetra hnědá a 

Dominant ve všech barvách. Stáří 14- 19 týdnů.Cena 149-180,- Kč/ ks                                                          

Prodej se uskuteční:   1. srpna  2015 

Skalná – u pošty  -  13.35 hod. 
……………………………………………………………………………….. 

Případné bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00hod ,                                                      

tel. 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840   
 
  

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 

IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   

e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15.července 2015 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
ranní, odpolední - na čísle 739 135 088                                                                                                                          
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 

 


